
 

www.itupeva.sp.leg.br - Fone: (11) 4591-0500 

Rod. Vice-Prefeito Hermenegildo Tonoli, 725 – Desmembramento Santa Clara 
Itupeva/SP - CEP 13295-504 

ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO 

ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 

DOIS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA DOIS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO 

EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR 

LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A DÉCIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. 

INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA 

PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA SENHORA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 11 (ONZE) VEREADORES, AUSENTE OS 

VEREADORES MARCIO ALVES E EDUARDO CUSTÓDIO. O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS 

DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA”. SOLICITO A NOBRE VEREADORA JOSI MOURA À LEITURA DO 

TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA 

QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E 

DAS INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: PROTOCOLO Nº 20251156 PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº 667 AUTORIA: PREFEITO ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR Nº 483, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2020, QUE DISPÕE 

SOBRE A REFORMA ADMINISTRATIVA E REORGANIZAÇÃO DO 

QUADRO DE PESSOAL DO ITUPEVA PREVIDÊNCIA, AUTARQUIA 

MUNICIPAL RESPONSÁVEL PELA GESTÃO DO REGIME PRÓPRIO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. PROTOCOLO Nº 

20251159 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 669 AUTORIA: PREFEITO 

ALTERA AS LEIS COMPLEMENTARES Nº 387 E Nº 388, AMBAS DE 11 DE 

NOVEMBRO DE 2015, PARA REGULAR A REVISÃO DE BENEFÍCIO 

PREVIDENCIÁRIO, POR OCASIÃO DA APRESENTAÇÃO DE CERTIDÃO 

DE TEMPO E CONTRIBUIÇÃO - CTC APÓS O ATO CONCESSÓRIO DO 
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BENEFÍCIO. INDICAÇÕES: 572 E 573. AUTORIA: VEREADOR MARCO 

ANTONIO MARCHI INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DE MELHORIAS NA 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA DO BAIRRO PACAEMBU I. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE UMA PISTA DE SKATE PÚBLICA, NO BAIRRO NOVA 

MONTE SERRAT. INDICAÇÕES: 566 A 568. AUTORIA: VEREADOR CESAR 

FARALI INDICA: QUE SEJA AMPLIADA A EXTENSÃO DA CICLOFAIXA, 

QUE TERMINA PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO IBI ARAM, ATÉ O BAIRRO 

DA MINA. INDICA: DEMARCAÇÃO DO SOLO NA ÁREA DESTINADA 

PARA A PRÁTICA DE BASQUETE NO PARQUE DA CIDADE. INDICA: 

OPERAÇÃO TAPA-BURACOS E SERVIÇOS DE LIMPEZA NA ESTRADA 

ENGENHEIRO JOSÉ AURÉLIO FREDIANI, E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS A E B, NO BAIRRO BARÃO DA BOA VISTA. 

INDICAÇÃO: 570. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE 

OLIVEIRA INDICA: SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

EXISTENTE NO BAIRRO DO QUILOMBO, PELA ILUMINAÇÃO COM 

LÂMPADAS DE LED. INDICAÇÃO: 574. AUTORIA: VEREADORES 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA; CHICÃO DO DIRETO; VINCENZO JUBA. 

INDICAM: DIVERSAS MELHORIAS NAS INSTALAÇÕES DA BIBLIOTECA 

MUNICIPAL PROFESSORA MARIA TERESA VIRILLO. INDICAÇÕES:  575 

A 577. AUTORIA: VEREADOR PRIMO DO HORTÊNSIA INDICA: 

AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO DA FARMÁCIA DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE UBS HORTÊNSIAS, PARA QUE PASSE A 

FUNCIONAR ATÉ ÀS 19HS. INDICA: AMPLIAÇÃO DOS DIAS 

DESTINADOS A MARCAÇÃO DE CONSULTAS NAS UNIDADES DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO. INDICA: ADOÇÃO DE MEDIDAS PARA PROIBIR 

O ESTACIONAMENTO DE CAMINHÕES NA RUA JOÃO CANOVA, NO 

BAIRRO LARANJEIRAS. INDICAÇÕES: 550 A 552. AUTORIA: VEREADOR 

CHICÃO DO DIRETO INDICA: RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NAS RUAS: 

MIGUEL PHILOMENO, JOSÉ VIRILLO, ANTÔNIO IZZO E RUA VEREADOR 

ARMANDO CURIONI, NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA DAS CALÇADAS NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: 

CONSTRUÇÃO DE PARQUE LINEAR AO LONGO DO CÓRREGO QUE LIGA 

A VILA INDEPENDÊNCIA AO BAIRRO SANTA FÉ. INDICAÇÕES: 564; 565 

E 569. AUTORIA: VEREADOR JOEL MARANHÃO INDICA: INSTALAÇÃO 

DE BRAÇOS DE LUZ NOS PONTOS ONDE AINDA NÃO EXISTEM, BEM 

COMO MANUTENÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS 

CONVENCIONAIS POR LUMINÁRIAS DE LED EM TODO O BAIRRO 

QUILOMBO. INDICA: PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA 

AUGUSTO CAVEDINI, LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS NOVA MONTE 

SERRAT E MONTE SERRAT. INDICA: REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

LIMPEZA, REMOÇÃO DE ENTULHOS, ROÇADA, NIVELAMENTO E 

MANUTENÇÃO NO TRECHO FINAL DA ESTRADA MUNICIPAL 

VEREADOR WALDOMIRO FREGNHANI. INDICAÇÕES: 553 A 555. 



 

www.itupeva.sp.leg.br - Fone: (11) 4591-0500 

Rod. Vice-Prefeito Hermenegildo Tonoli, 725 – Desmembramento Santa Clara 
Itupeva/SP - CEP 13295-504 

AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: CONTRATAÇÃO DE UM 

PSICÓLOGO PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, UBS DO BAIRRO 

QUILOMBO. INDICA: INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS, NO BAIRRO 

QUILOMBO. INDICA: INCENTIVO FISCAL NO IPTU, PARA PESSOAS EM 

TRATAMENTO DE CÂNCER.INDICAÇÕES: 547 A 549. AUTORIA: 

VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 

(UBS), UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA (USF), HOSPITAL MUNICIPAL 

E PRONTOS-SOCORROS INFANTIS DO MUNICÍPIO. INDICA: 

SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LUMINÁRIAS 

DE LED NO BAIRRO NOVA ERA. INDICA: REALIZAÇÃO DE REFORMAS 

E MELHORIAS NO ASFALTO DO BAIRRO PORTAL DAS MANGAS. 

INDICAÇÕES: 559 A 561. AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE 

INDICA: IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE CÂMERAS DE 

MONITORAMENTO NAS ÁREAS INTERNAS COMUNS E EXTERNAS DE 

TODAS AS CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS DE ITUPEVA. INDICA: 

UTILIZAÇÃO DE TERRENO DISPONÍVEL NO ESTÁDIO MÁRIO MILANI 

(CAMPÃO) PARA A IMPLANTAÇÃO DE NOVAS ÁREAS DE LAZER, 

INCLUINDO QUIOSQUES E DEMAIS ESTRUTURAS QUE BENEFICIEM OS 

MUNÍCIPES. INDICA: MANUTENÇÃO COMPLETA DA ARENINHA DO 

BAIRRO PARQUE DAS HORTÊNSIAS, SENDO: TROCA DA GRAMA 

SINTÉTICA, MANUTENÇÃO DA QUADRA DE BASQUETE, INSTALAÇÃO 

DE BEBEDOURO E IMPLANTAÇÃO DE BANHEIROS. INDICAÇÕES: 556 A 

558. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: REALIZAÇÃO DE 

PINTURA DE GUIAS DAS CALÇADAS, NA VILA SÃO JOÃO. INDICA: 

REALIZAÇÃO DE PINTURA DA QUADRA DE ESPORTES DA VILA SÃO 

JOÃO. INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS DO JARDIM 

SÃO VICENTE.INDICAÇÕES: 562 E 563. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS INDICA: INSTALAÇÃO DE COBERTURA, 

BANCOS E LIXEIRA NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA AVENIDA 

BRASIL, N°1.205, SENTIDO CENTRO.INDICA: LIMPEZA E 

DESOBSTRUÇÃO DAS CANALETAS DE ÁGUA PLUVIAL, EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA NICA PRETA. O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - 

PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE 

ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE 

PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 
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(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR 

PRESIDENTE 13 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 175/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O 

TRANSPORTE DESTINADO AOS USUÁRIOS DO CAPS. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO: O VEREADOR JOTA JÚNIOR. SUA FALA 

ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 176/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

SOBRE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM PRÓTESES 

DENTÁRIAS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR JOTA JUNIOR. SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 177/2025, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS MANUTENÇÕES DA REDE DE ESGOTO DO 

MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR JOTA JUNIOR. TODA SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 

178/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SOLICITANDO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O TRANSPORTE DOS 

MUNICÍPES QUE NECESSITAM DE DESLOCAMENTO PARA REALIZAREM 

PROCEDIMENTOS MÉDICOS EM OUTRAS CIDADES. O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR CHICÃO DO DIRETO E 

CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES JOTA JÚNIOR, JU ALBUQUERQUE E JOSI 

MOURA. TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 179/2025, DE AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O PLANEJAMENTO E EXECUÇÃO DO PLANO 

MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO - PMSB. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA 

A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA O PRESIDENTE: 

VEREADORA DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 181/2025, DE AUTORIA DA NOBRE 
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VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE AS AÇÕES RELACIONADAS À ELABORAÇÃO E 

IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO DE MOBILIDADE URBANA O PRESIDENTE: COM A 

PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA O 

PRESIDENTE: VEREADORA DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 182/2025, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS NA 

REDE PÚBLICA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE. O PRESIDENTE: 

VEREADORA DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 183/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

MARCO ANTONIO MARCHI, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A TRANSPARÊNCIA E EFICIÊNCIA NA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI. O PRESIDENTE: VEREADOR DISPENSOU 

O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 189/2025, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES 

SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO EXCEPCIONALMENTE A INCLUSÃO DO 

REQUERIMENTO Nº 187/2025 PARA APRECIAÇÃO NESTA SESSÃO ORDINÁRIA. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO REQUERIMENTO. 

O PRESIDENTE: O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS.  A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 187/2025, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

E À EMPRESA E/OU ENTIDADE QUE ADMINISTRA O HOSPITAL MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO E GESTÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR 

EDUARDO CUSTÓDIO. SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 191/2025, DE AUTORIA DOS 

NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO EXCEPCIONALMENTE A 

INCLUSÃO DO REQUERIMENTO Nº 190/2025 PARA APRECIAÇÃO NESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA 

O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO REQUERIMENTO. O PRESIDENTE: O PRIMEIRO 
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SIGNATÁRIO DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº 190/2025, DE AUTORIA DOS NOBRES 

VEREADORES SIGNATÁRIOS, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A ESTRUTURA E SERVIDORES DA GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATÁRIO DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR E CONCEDEU A PARTE A 

VEREADORA JOSI MOURA. SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE 

APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM 

DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.211, 

DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES SIGNATÁRIOS, QUE DENOMINA O 

PRÉDIO DO CORPO DE BOMBEIROS, NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO 

PAULO, DE PRÉDIO VEREADOR WALDOMIRO POLLI. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA OS VEREADORES, EZEQUIEL ALVES, VINCENZO 

EPIFANIO, JU ALBUQUERQUE, JOTA JÚNIOR, JOSI MOURA, EDUARDO CUSTÓDIO 

E MARCO ANTONIO MARCHI, TODAS AS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.215, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS, QUE DENOMINA A RUA 

01 (UM), LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM VISTA ALEGRE, MUNICÍPIO DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE RUA EDER DOS REIS NASCIMENTO. O 

PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O PRIMEIRO SIGNATARIO O 

VEREADOR, OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS. SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM 

DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.216, 

DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS, QUE 

DENOMINA A RUA 02 (DOIS), LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM VISTA ALEGRE, 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE RUA JOSÉ APARECIDO DA 

SILVA. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O PRIMEIRO 

SIGNATARIO O VEREADOR, OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS E CONCEDEU A 

PARTE AOS VEREADORES CÉSAR FARALI E EZEQUIEL ALVES. SUAS FALAS 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 (DOZE) VOTOS.  O PRESIDENTE: QUARTO 

ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO 

PROJETO DE MOÇÃO Nº 415, DE AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES 

SIGNATÁRIOS, DE CONGRATULAÇÕES, AO DOUTOR FRANCISCO CARLOS PINTO 

RIBEIRO, PELOS 35 (TRINTA E CINCO) ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS A TODA COMUNIDADE ITUPEVENSE, E TAMBÉM POR SER UM DOS 
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MAIS ANTIGOS FUNCIONÁRIOS EM ATIVIDADE NA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA. O PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, COM A PALAVRA O PRIMEIRO 

SIGNATARIO O VEREADOR, EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E CONCEDEU A 

PARTE AOS VEREADORES EDUARDO CUSTÓDIO, OSVANDO FERREIRA, CÉSAR 

FARALI E MARCO ANTONIO MARCHI. SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA 

CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE 

DE 12 (DOZE) VOTOS.  O PRESIDENTE: QUINTO ITEM DA ORDEM DO DIA, TURNO 

ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE MOÇÃO Nº 417, DE AUTORIA 

DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, DE CONGRATULAÇÕES, AOS 

INTEGRANTES DA COMUNIDADE NEGRA DE ITUPEVA, PELA RELEVANTE 

CONTRIBUIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIDADE. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, COM A PALAVRA A AUTORA DO PROJETO DE MOÇÃO VEREADORA 

JU ALBUQUERQUE E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, 

JOSI MOURA, CHICÃO DO DIRETO, EDUARDO CUSTÓDIO, OSVANDO FERREIRA E 

MARCO ANTONIO MARCHI. SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 12 

(DOZE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA. A 

SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB  (PRESENTE); EDUARDO 

RODRIGO CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - 

PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  

FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE 

ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE 

PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E 

VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR 

PRESIDENTE, 13 (TREZE) VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SUSPENDO A 

SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS, PARA AS DEVIDAS HOMENAGENS. O 

PRESIDENTE: DECLARO REABERTO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO ORDINÁRIA 

E SOLICITO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE 

INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA: ESTÃO INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA OS VEREADORES 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, VICENZO EPIFANIO, CÉSAR FARALI, OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS, EVERALDO MOREIRA, EDUARDO CUSTÓDIO, JOEL 

MARANHÃO E MARCO ANTONIO MARCHI, TODAS AS FALAS ESTÃO GRAVADAS 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: INFORMO AOS SENHORES VEREADORES E 

PARA REGISTRO EM ATA QUE, A PEDIDO DA PROCURADORIA JURÍDICA, EM 

RAZÃO DA SOBRECARGA DE SERVIÇOS PRÓPRIOS DESTE FINAL DE EXERCÍCIO, 

O PRAZO PARA EMENDAS À LEI ORÇAMENTO ANUAL, PROJETO DE LEI Nº 1.820, 

ESTÁ PRORROGADO ATÉ O DIA 05 DE DEZEMBRO. O PRESIDENTE: NÃO 
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HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA 

ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS 

OS PRESENTES. 

 

SALA DAS SESSÕES, 02 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

 

 

 


